



Руководитель следственного управления провел учебно-методическое занятие с молодыми следователями



Сегодня руководителем Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации генерал-майором юстиции Вазюлиным С.А. в рамках профессионально-должностной подготовки молодых следователей со стажем службы в системе Следственного комитета Российской Федерации до трех лет проведено учебно-методическое занятие по вопросам организации рабочего времени и планирования работы, целью которого явилось – совершенствование теоритических знаний, практических умений и навыков, необходимых для успешного выполнения задач, поставленных перед Следственным комитетом Российской Федерации.

Забота о молодых кадрах, в том числе их обучение, является повседневным делом и обязанностью каждого руководителя, залогом успешной деятельности, процветания следственного органа.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Вазулиным С.А. обобщены актуальные проблемы в служебной деятельности, жизни молодых следователей, обсуждены вопросы, даны разъяснения планирования рабочего и личного времени молодого следователя, применения норм уголовного и уголовно-процессуального законодательства.

Мероприятия по профессионально-должностной подготовке молодых следователей с участием руководителя следственного управления запланировано проводить на постоянной основе.

Изображения



01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1269049>